



聚焦“移动金融”系列报道之二

不用银行卡,也能在ATM机上取款 用手机转账汇款,轻松在“掌上”完成 手机银行 贴身的金融“便利店”

一部手机,增添了时尚达人小薇的精彩生活。织“围脖”、发微信、聊QQ,最近,小薇又迷上了手机银行。

“不用东奔西跑,无需柜台排队,更不用担心网点歇业,用手机转账、支付,绝对hold住。”小薇说。

晚报记者 倪子

不用银行卡也能取钱

在交通银行工人路支行,小薇填写了“借记卡综合申请书”、“个人电子银行服务协议”等业务受理单,不到5分钟,该行的工作人员就为小薇办理好了手机银行开通业务。

账户查询、基金买卖、电子支付、预约取款……登录手机银行主页后,丰富多彩的使用功能让小薇兴奋不已。在交行手机

银行的预约取现栏目下,小薇约定了取现1000元的金额限度,随后,手机银行随机给了四位数的授权码。接着,小薇跑到ATM设备旁边,在ATM机上找到手机无卡取款的按钮“9”,点击进入之后,根据提示输入手机号、四位数授权码、银行卡的取款密码,就能将原先在手机上预设的1000元现金取出来,整个取款过程非常顺利。

手机转账汇款触手可及

在招商银行桐柏路支行,记者和小薇一起,又体验了招商银行新推出的android版手机银行。

在手机上下载、安装客户端后,轻点图标打开软件,输入卡号、密码、验证码后,根据网络速度不同,稍稍等待几秒钟,就进入到手机银行。

账户管理、自助转账、网上支付、投资管理……这些功能手机银行全部具备,转账汇款、缴费支付等都可以在手机上搞

定。此外,像网点查询等特色功能也一并包括在内,用户可以通过手机定位功能,查找附近营业网点、自助银行、ATM设备。

据了解,目前手机银行还集成了新闻资讯、产品信息、理财工具、机票预订等功能。比如,理财工具集合了存贷款计算器、国债收益、外汇兑换、按揭贷款等多个工具;投资资讯融合了证券、基金、外汇、黄金的最新动态。



【优惠】

手续费减免还有好礼送

值得注意的是,近期,多家银行加大了手机银行的推广力度,价格优惠成为各家银行的主要发力点。

2011年7月1日至10月31日,首次注册交通银行手机银行并成功登录注册版手机银行的客户,均可参加“手机月月送”抽奖活动。每个月抽取幸运客户2名,每位幸运客户的奖品为诺基亚E71手机一部。

针对汇款业务,工商银行也推出了优惠。2011年8月1日至2012年1月31日,手机银行转账每笔汇款手续费享受五折优惠,按0.5%收取,最低1元,最高25元。

近期,中国银行对新开通中行手机银行并转账的客户给予手续费大幅优惠甚至免费,另外还赠送价值10元的手机话费或其他礼品。通过手机银行转账,目前国内跨行汇款、中行内跨省卡折转账均免费,中行内跨省银行卡间的人民币转账可享手续费两折优惠,即按转账金额的万分之六收取,最低1元/笔、最高12元封顶。

此外,从现在起至年底,使用招行手机银行转账汇款,手续费全免。同时,招行还在每月对使用招行电子支付的客户进行抽奖,当月每消费满99元即可获得抽奖机会,奖品为佳能数码相机。

浦发银行“抢滩”郑东新区

继金水路支行、郑东新区支行后,东风支行即将开业
浦发银行已经在郑东新区设立了三家支行

8月29日,浦发银行郑州东风支行正式召开成立大会,紧锣密鼓筹备开业。作为浦发银行郑州分行在郑州地区设立的第19家支行,浦发银行的网点布局进程明显加快。

同时,作为在郑东新区设立的第三家支行,浦发银行更加看重的是郑东新区良好的发展前景和未来潜力。

晚报记者 来从严 张俊

“抢滩”郑东新区

据介绍,浦发银行郑东新区东风支行位于郑州市郑东新区两条主干道——金水东路与东风东路交叉口。记者在该支行看到,装饰一新的支行大厅内布局合理,一楼干净整洁的业务办理大厅,独具特色的业务柜台,舒适高档的客户休息沙发,点缀于大厅的绿色盆栽植物,无不彰显了浦发银行锐意进取、创新服务的经营理念。

据浦发银行郑州分行相关人士介绍,东风支行是浦发银行在郑东新区设立的第三家支行。该支行按照功能业务划分为普通客户办理区、卓信理财贵宾客户服务区、公司业务服务区、行政办公区等,总营业面积达到3000平方米。

据悉,东风支行也是继金水支行、郑东新区支行之后,即将在郑东新区区域内设立的第三家支行,充分说明浦发银行对该区域的重视程度。

看中巨大发展潜力

目前,浦发银行已经在郑东新区设立了三家支行。“在此区域内如此密集布局,浦发银行看中的是郑东新区广阔的发展前景和未来潜力。”浦发银行东风支行负责人告诉记者。

该负责人表示,在郑东新区发展,特别是大郑东新区规划背景下,该区域必将是未来新郑州经济增长的新引擎。我们西邻省政府等众多省级行政机构和企业总部、东临郑东产业带,南临郑州火车客运新站,东风支行网点可直接辐射该区域内高端行政和企业客户、建材批发市场、大型物流园区

等,随着有实力的大型企业不断进驻,都为金融机构的发展打下了坚实的客户基础。

目前,各家商业银行都已经在郑东新区区域内设立了网点,这也可以看出各家商业银行对未来郑东新区发展潜力的看好。伴随着郑东新区建设的快速推进,已经有愈来愈多的居民和企业开始入驻东区。在这样的背景下,各家金融机构都在加速进驻郑东新区的步伐。此次设立东风支行,主要目的就是抢占战略制高点,并同时拉动业务的快速发展。



随着居民和企业的不断入驻,各家银行加快进驻郑东新区的步伐

做中小企业的财富管家

作为一个新兴区域,郑东新区目前的居民和企业入住不足,但“东风支行周边已经入住了一些优质的中小企业,目前,中小企业融资难是共同问题。而我们浦发银行依靠独特的业务创新,可以满足中小企业的融资需求。在这个过程中,伴随着居民和企业的不断入住,银行在帮助客户提供优良金融服务,为客户创造价值的同时也实现自身业务的发展,最终实现共同发展的局面。”上述负责人表示。浦发银行显然有着自己的战略。

浦发银行作为一家善于创新的金融机构,有一系列特色的产品和服务。而入住郑东新区的居民多是高端人士,企业更多是有实力的大型企业集团。这些居民和企业员工需要浦发银行精细化的财富管理服务,而企业自身业务则可以享受浦发银行提供的特色对公业务服务。

“我们完全有信心发挥浦发银行的自身优势,打造一个精品支行。”直面竞争,浦发银行已经做好了准备。

